
海岸地区まちぢから協議会１２月運営会議 議事録 

１. 日 時  平成２９年１２月２３日（土）１６：００～１８：００ 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 ※敬称略 

（1） 委員 ２１名  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 浅場 眞一 三橋 士郎 

石井 正憲（代） 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 小島 茂 

安達 雄之輔 山田 秀砂 鈴鹿 隆司 丸山 泰 原 京子 

今泉 勲 加藤 大嗣 山田 敏夫 福岡 祐子 山本 幸子 

登尾 泉美     

（2） 行政 

茅ヶ崎市市民自治推進課：竹井担当主査、姫野主事  の２名が出席 

※なお、「これからのごみ処理に係る課題について」の意見交換（16時～17時）には、 

茅ヶ崎市環境部資源循環課 川口課長、原田課員ほか環境部から総員４名が出席 

４. 議事の概要及び結果 

４．１ 「これからのごみ処理に係る課題について」の意見交換 

・資源循環課から、茅ヶ崎市のごみの現状と将来予測、環境関係予算、ごみ有料化などについて

説明があり、意見交換を行った。 

４．２ 海岸地区まちぢから協議会議題 

（１）部会報告 

① 広報部会 （真野部会長） 

・広報紙・ＨＰ・広報掲示板について認定コミュニティ特定事業（事業提案）を検討している。 

→広報掲示板の設置場所の候補地を、各自治会から 1 月の運営委員会までに報告するよう依頼。 

→掲示板のサイズについては、今後部会で検討を続け、候補地の状況を確認しながら決定する。 

→野外掲示板のメーカーおよび工事など関連業者の調査を、市民自治推進課に依頼。 

② 梅まつり部会 （真野部会長） 

・実行委員会名簿を回収。 

・各担当を部会にて調整する。 

・ポスターおよびチラシの回覧を各自治会に依頼。 

③ 合同新年会 （鈴鹿部会長） 

・各自治会および団体から、各３名ほどの参加協力依頼があった。 

（２）各団体報告 

① 民児協 （丸山委員） 

・対象者に慰問金をお渡ししたとの報告があった。 

② 包括支援センターあい（福岡委員） 

・先日、警察から振り込め詐欺の説明会を実施して頂いた。 

③ 東小学区推進協（今泉委員） 

・1月 14日（日）に東海岸小学校において「お正月遊びの会」を開催します。ご参加ください。 

→子どもたちが凧を作り海岸で揚げ、こま回し・羽根つき・かるた・福笑いなどで遊びます。 



④ 海岸地区社協 （鈴鹿委員） 

・「ふれあいの集い」の収益金から、対象者にカステラを配付したとの報告があった。 

（３）公募委員の募集について 

資料を基に竹井担当主査から説明があった。 

・募集人数を１名から若干名とした。 

・二次審査の面接は、平成 30年３月３日 10時～ 海岸地区コミセンで行う。 

・公募チラシを各自治会で１月１日号と共に回覧していただくように依頼した。 

・今期の公募委員の登尾委員には、次期も委員を引き受けていただくようお願いしている。 

（４）「（仮称）茅ヶ崎公園体験学習施設」の運営に関する要望書案について 

真野副会長より、要望書案について説明があった。 

・要望書案について運営委員会の承認を得た。 

・12月 25日 10時 林会長と真野副会長が市民相談課へ要望書を提出することとなった。 

４．３ 茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会に関する報告事項 

・資料に基づき真野副会長より、まちぢから協議会連絡会定例会の報告があった。 

４．４ その他 

竹井担当主査から今年末で、引継ぎを完了し今後は姫野主事のみが出席することになるとの報

告があった。ただし、今後も引き続き係長として海岸地区には係わる旨の説明があった。 

 

以上 

 

★次回運営委員会 １月２０日（土）１７：００～ 海岸地区コミュニティセンター 


